NPOBEPKA PACYETA
CTOMMOCTU LEHTPAJZIM3OBAHHOIO OTOMNJIEHUA NAHE/IbHOIO
NATUITAXKHOIO 60-t KBAPTUPHOIO JOMA TUMA: «XPYLLEEBKA».

3afayvka OT 4acTHOro K obuemy 1 HaobopoT gnsa Nboro fecATUKNACCHMKA.
1. Nnowaab KBApPTUP AOMa, METPOB KBagpaTHbIX (S):

=20 LUTYK OLHOKOMHATHDIX. e cevveeereerreenssesasseesssesesssessuesssssessnseesssesesssesssssesssnessnsen 30,3 X 20 =606
=20 LUTYK ABYXKOMHATHDIX e cuvteueeseeeereieesreesseensesseesseesnesseesssessessnsessneessesnssesssnens 43,8 X 20 =876
=20 LUTYK TPEXKOMHATHDIX . ecevverrveeeersresseesreessresssssneesssessessssesssssssesssasssesssesssassesnes 60,25 X 20 =1205
BCETO B0 KBAPTUP.cuueeueeeereeeueeeeeeeenstssteasesesesseesaesaesreeseessassasssessennessssesssessesasnes 2687

2. O6bEM LMPKyAMpPYIOLLEH BOAbl B CUCTEME OTOMAEHMA AOMa No npubopam yuéta 3,2 m> (Vy), ¢ yuétom
notepb (40NMBA HA Pa3BO3AYLIMBaHWE, CIMBA NPU PEMOHTE) B KoandecTse 15 npoueHTos (V,)
Vi=Vo+(VoX 0,15)= 3,2 +(3,2X0,15) = 3,68 Kyb6. meTpoB.
3. TemnepaTypa BoAbl, rpagycos Llenbcua:

- Ha BX0A€e B KOTENbHYIO (TILL) oot 4 (To);
- Ha BbIX0Z4e M3 KOTENbHOM (TIALL) oottt e 82 (Ty);
- Ha BXOZE B LOM MO HOPMATUBY ..ueueereererirrerereeeetestesaesessessesessessensenes 72 (T,);
- Ha BbIXoAe U3 0Ma (06PAT) B CPEAHEM.....cceeeeveererierierirreeeeeereeteseenean 52 (Ts);

4. Pacxop rasa Ha KyxOHHOW nauTe Tvna «MHAEe3MT» No MOKAa3aHWIo ra3oBOro CYETYMKA A/1A Harpesa O4HOTO
NIUTpa BOAbl B a/IIOMUHUEBON KacTptone OT HavyasbHOM TemnepaTypbl (npu 3amepe TepmomeTtpom) 12 C°
00 knunenua B 100 C° coctasun 50 nutpos rasa 3a 10 MUHYT.

5. Pacxop rasa Ha Harpes ogHoro nmTpa Boapl Ha 1 C° (P ) cocTasua:

P o =50 autpos :(100-12)=0,568 nutpa.

5.1. Pacxop rasa B 04HY MUHYTY Ha Harpes 0AHOro nTpa Boabl (P MuH.) cocTasumn:
P muH. = 50 nutpos : 10MuHYT =5 nntpos.

5.2 KoadpdumumeHT cKopocTM pacxopa rasa B O4HY MUHYTY Ha Harpes oAHoOro nMTpa sogbl (K p):
Kp =60 ceKkyHg : 5 autpos = 12.

6. CornacHo NpoBeAEHHOIO 3aMepa CKOPOCTb UCTeYEHMA BOAbI U3 cucTembl oTonaeHua ( 10nutposoe Bespo)
coctasnfeT 10 nMTpoB 3a 60 CeKyHA, T.e. 04HY MUHYTY, C/Ief0BaTeNIbHO BECb LMK NPOXOXKAeHMA Boapl (L
nB) MO cUcTeme OTOM/IEHMA AOMa U KoTenbHol ( TIL, ) cocTasuT:

L ne=Vq : 10 autpos = 3200 antpos : 10 antpos = 320 MUHYT .

6.1. KoadppuumeHT NOBTOPEHMA LIMKAA NPOXOXKAEHMA BOoAbl B CyTKM (K UC) no cucteme otonaeHus:
K uc = (60mMuHYT X 24 yaca) : 320 muHyT = 4,5 pasa.

6.2. KoappuumneHT NoBTOPEHMA UMKAA NPOXOXKAEHUA Bogbl B Mecal, (K LM) no cucteme otonneHus;
K um = (60 muHyT X 24 yaca X 31 cyTku) : 320 mumHyT = 139,5 pasa.

7. CornacHo 3amepa TePMOMETPOM CKOPOCTb OCTbIBaHUSA ropsAYelt BoAbl B OTKPbITOM KacTptosie ¢ 72 C° (T,) ao
52 C° (T3 ) coctaBmna 50 muHyT ( t ) npu TemnepaTtype oKpyKatouwero Bosayxa 20 C° ( B KBapTMpax WU
3aKPbITbIX TENJIOCETAX TaKasA XKe), C1e0BaTe/IbHO CHUXEHWE TemnepaTypbl Bogpl Ha 1 C° (T cHKU) cocTaBmo:

Tcun=(T,—T3): t =(72- 52):50=0,4 C° B MUHYTY.

7.1. CtpaxoBoOM 3anac BoAbl B KOT/Ie Ha yTeYKW, A0AMB ,KONebaHuA TemnepaTypbl 414 HENPEPbLIBHOMO LKA
Harpesa M NoAaym B 4OM C NOCTOSAHHOM TemnepaTtypoit 72 C° ( T, ) n nepenagom Ha Bbixoae U3 goma Ao 52
C° ( T3 ) TpebyeT yBennyeHua eé€ Ko/AMYecTBa U TOXe MOCTOAHHOro nogorpesa B KoTenbHol (T3L) Ha
BeMUYNHY oTgaum Tenna ( T cHu ) u cocTasuT 3,68 X 0,4 =1,67 Ky6.Mm.

V,=(V;XTcHn) +V,=(3,68X0,4)+ 3,68 =5,15 Ky6.M. BCEro NoCToAHHO rpeeTcs BOAbl.

8. MepBoHayanbHbIM pacxog rasa (P Hau) A4nA NnepBOHAYasbHOrO Harpeea BoAbl B 06bEMe V, OT HayasbHOM

Temnepatypbl 4 C° ( To ) po 82 C° ( T, ) npu pacxoge rasa Ha Harpes OA4HOIO IUTPa BOAbl B KO/IMYECTBE

0,568 nuTpa rasa (P o) coctaBuT:

PHau=V,xPeo x(T;—Ty)=5150X 0,568 X (82 —4 ) = 228166 nutpos, okpyrnsem - 230 Kyb6. MeTpoB.



9. JauTenbHoCcTb BpemeHn paboTbl (B):

- KOJIMYECTBO MUHYT B OJIHOM YaCE ( BM ) oo 60 ;
- KOJIMYECTBO YaCOB B CYTKAX (BC) oottt 24 ;
- KOJIMYECTBO CYTOK B MECALE ( BMC ) coorieeiciieieece et 30, 31.

10. CtommocTtb pacxoayemoro rasa (Cras) gna tennokommyHaHepro 3a 1000Ky6. meTpoB:
- 6blno B YKpauHe - 872,78 rpH. cHOC  no Kypcy 8 rpH. 3a gonnap 109,2 y.e.; 6e3 HAC 698,23 rpH.

- CTaHeT ------- R 1309,2 rpH. ¢ HAC " " 163,7 y.e.; 6e3 HOC 1047,36 rpH.
- byper --—----- Mo 1989,0 rpH c HAC " " 248,5y.e.; 6e3 HOC 1591,2 rpH.
- Ha¢Toraz ------- RESEEEEE 3000,0 rpH. cHAC " " 375,0y.e.; 6e3 HAC 2400,0 rpH.
- B Poccumn - 3000,0 py6, c HOC no Kypcy 30 py6. 3a gonnap 100,0 y.e; 6e3 HAOC 2400,0 py6.

- Kypc rpuBHbl 32 1 pybnb PP —0,26 nnum 3a 10 pybneit ---- 2,60 rpmBHbI.
11. TeKywWwmii eremecAYHbI MaAKCMMAaNbHbIA pacxod ra3a Ha LEHTPaAM30BaHHOE OTOMJIEHWE OAHOro
NaTUaTaXKHoro 60-TM KBapTUpPHOro goma ( Pmec. ) coctasur:

B, =B, =B,
P mec = P Hay +[v2xpeX(T1—T3)x(T)]:KuM
60 % 24 x 31
Pmec = 230000 + [ 5150 X 0,568 X (82 —52 ) X (1—~ )1:139,5=

= 230000 + (87756 X 3720) : 139,5 = 230000 + 326452320 : 139,5 = 230000 + 2340160 =
= 2570160 nutpos raza nam 2570,2 ky6. meTpoB rasa 3a mecsd,
12. CToMMOCTb M3Pacxo40BaHHOrO ra3a 3a MecaAL, Ha LeHTPaM30BaHHOE oToNIeHWe OT KoTenbHol (TIL) ana
OZHOTO MATMITAXKHOTro 60-TW KBapTUPHOro goma (Caom) cocTaBuT:
Coom = ( Pmec X Cras) : 1000 kKoadpdpuumneHT npuBeaeHUs geHer Ha oanH Kyb. meTp.

-BbINIO ...uueererrernnnes Caom = (2570,2 X 698,23) : 1000 = 1794,6 rpH.
“CTAHET ..cvevrrnrererenens Cpom = (2570,2 X 1047,36) : 1000 = 2692,0 rpH.
RC1V7: T=) Cpom = (2570,2 X 1591,2) : 1000 = 4090,0 rpH.
-Hagroras ............... Caom = (2570,2 X 2400,0) : 1000 = 6168,5 rpH.
-8 Poccum ............... Cpom = (2570,2 X 2400,0) : 1000 = 6168,5 py6. Pd.

13.CTommocTb notpebnsemoli BoAbl B CUCTEME LLeHTPaM30BaHHOrO OTOM/IEHMA ANA Xuablx gomos (Cs)

npuHMmaem pasHoi 10 rpH. 3a oauH Ky6. metp ¢ HAC, a 6e3 HAOC 8 rpH. Pacxop, e Boapl 7 M.
CB=7Mm>X 8 rpH. = 56 rpH. 04HOPa30BO (MOTOMY ,4TO BCE BO3MOXKHbIE NOTEPU YYTEHDI).

14. CTOMMOCTb HEKOTOPOro MeTanNa, UCMOb3yeMOoro TeNI0OKOMMYHIHepro, CNpPaBoYHo:

-Tpyba BomonpoBoAHas guametTpom 21,8 mMm, macca OA4HOro MOroHHoro metpa 1,7 Kr., LeHa 3a oAMH
noroHHbIN meTp 15rpH ¢ HAC, 6e3 HAC—12rpH., Hanpumep Ha AOM 33 OAMH MECAL, MOXHO Kynutb Tpyb
730 :12 = 60 NOroHHbIX MEeTPOB, a 3a 6 mecAaues 360 NOrOHHbLIX METPOB.

-Tpyba BogonpoBoAHas AvameTpom 219 mm, macca OAHOro MOrOHHOro metpa 26,4 Kr., LeHa 33 OAMH
NOroHHbIN meTp 250rpH. ¢ HAC, 6e3 HAOC — 200rpH.,HanpMmep Ha AOM 33 OAMH MEeCAL, MOXHO KynuTb Tpyby
annHoi 730 : 200= 3,65 MoroHHbIXx MeTpa, a 3a 6 mecAues 21,9 noroHHbIx meTpa. Cneayet obpaTtuTb
BHMMaHMeE, YTO CPOK cnyxbbl Tpyb 6onee 10 neT. To ecTb Kaxkable 10 NeT TENJIOKOMMYHIHEPrO MOMKET
3aMeHATb abcooTHO BCce TPyObl M Oake GaTapeu OTOMJEHMA U MHOroe apyroe. 3TOT BblBOg, N1t0601M
YyesioBEK MOXKET caenaTb, MPOaHaIN3MPOBAB KaJIbKYIALMIO PacxodoB.

15. B KanbKynaumm 3aTpaT Ha LLEHTPaIM30BaHHOE OTOMNJIEHUNE XKUbIX 4OMOB BBMAY OTCYTCTBUA (aKTUYECKOM
MHOOPMALMKN O BENIMYMHE 3aTpaT NO CTaTbIM WX PACXOLO0B 3aTpaTbl Ha 3/IEKTPOSHEPrUt0 MPUHATHI B
cpesHem g0 40 NPouUEeHTOB OT CTOMMOCTU 0AHOrO Kybuyeckoro meTpa rasa 6e3 HAC, a Ha TpaHcnopT go 30
npoueHToB. 3apniaTa abcontoTHO BCex paboTatowmx B obecneyeHUU Tensom gas OTOMNEHUA  KUAbIX
OOMOB MNPWHATA Ha YpPOBHEe cpeaHel 3apnaaTbl OAHOIO YeN0BEKA Ha OAWH AOM. AMOPTM3ALMOHHbIE
OTYUC/IEHUS NPUHATLI B pasmepe 50 NpoueHTOB OT 3apaboTHOM naaTbl , B TOM yYncie 10 % Ha NOKyMKy
HoBOro obopypoBaHua, 25% Ha pPeMoHT aeicTBytowero obopyaosaHusa, 15% ana  pemMoHTa OCHOBHbIX
¢oHOOoB, ocCTanbHOe ¢UHaHcMpyeTcs M3 Npubbian. O6WenponsBoACTBEHHbIE U 0OLWEXO3ANCTBEHHbIE
pacxogpbl CrpynnMpoBaHbl B BUAE HAaKNAaAHbIX PAacxo4oB OT Bcei 3apaboTHOM naaTtbl B pasmepe 100%,npwu



3TOM c/nlegyeT 3aMeTUTb, YTO 3apniaTa MHXKEHEepPHO-TEXHUYECKOro MepcoHasa BKJIKOYEHa B 3apnaaTy Bcex
paboTatowmx 1 B HakNagHble pPacxoibl BXOAAT TONbKO yOOpLMLbI, KNALOBLUMKK , CEKPETapU, AUCMETYEpPa,
wodepa, TpaKTopUCTbl, ByNba03epPUCTbI, IKCKABATOPLLMKKM, CBA3UCTbI, NabopaHTbl , cayxba pacyéTos C
aboHeHTamM, NNAHOBMKM W Byxrantepa, AMPEKTOP U TNaBHbIA UHXXEHEP, a TaKXKe BCe CrneuuasbHble U
BHENPOM3BOACTBEHHbIE pacxogbl. lMpW 3TOM KOAMYecTBO 3TUX paboTHMKOB B 0bLWen uyncaeHHOCTU
cocTtaBnsieT He 6onee 10-12%% OT BCEM YNCNEHHOCTU, CNeAoBaTe/IbHO, B BE/IMUMHE HAKNAAHbIX PacxoaoB
MMeeTCcA UX 3aBblleHue.
16. UcxogHble gaHHble oA pacyétoB B [Mrakanopwuax:

- 04Ha Knaokanopua pasHa 1000 kanopwui;

- 04Ha merakanopwus pasHa 1000 kKan v pasHa 1000000 kanopuit;

- ogHa 'wrakanopua pasHa 1000 Mkan, pasHa 1000000 kkan un pasHa 1000000000 Kanopuis;

- oguH Oxoynb paseH 0,239 Kanopuwm;

- 0Ha Kanopwus pasHa 4,1868 axxoyns; ynpoweéHHo - 4,2 axkoynsa; 1000 Kanopuii pasHbl 4200 gxoynei;

- 0AMH BaTT paseH 0,86 KKan/vac;

- oAuH KBT paseH 860 Kkan/uac;

- 0AMH KBT/uac paseH 3600 KO x;

- Ha Harpes oaHoro Kyb. meTpa BoApl Ha 1 rpaayc Lenbcma HykHo 1,163 KBt/uaca;

- 0AMH Kybuyecknin meTp rasa sksmsaseHTeH 10 KBT/uac;

- HarpeTb Ha 1 rpagayc C° 1 autp BoAgbl HyKHO 4200 [xxoyneh mam 1 mnH. Kanopui uam 0,001

IMrakanopumm o4HOro Kybnuyeckoro meTpa Boapl;

- yAenbHaa TennoémKocTb Boapl pasHa 4200 [K./Kr;

- ogHa lurakanopua pasHa 1000000 Kkan 1 pasHa 1000000000 Kanopui;

- oaHa urakanopua pasHa 1163 kKBt/uaca;

- TennoTBOpPHaA cnocobHOCTb 0AHOro MeTpa Kybudeckoro rasa ot 35.720 KOx/m ao 39.850 KOx/m .

Mpu onnate no npubopam yyéta Tenna Ha Becb AOM caeayeT 06paTUTb BHUMaHKUE, Kakaa UCNo/ib3yeTca
cucTeMa OTOMNEHMA, OTKPbITas MW 3aKpbiTas, BEPTUKA/NbHAA WAM ropu3oHTanbHaA. OTKpbITasa—a3To Koraa
BOAA AR OTONJEHUA UCMONb3YETCA ELLE M KaK ropaYan 411 X03aMCTBEHHbIX HYXKA, MbITb NOCYAY, AyLWa, BaHH U
T.4. B 3TOM cnyyae cTOMMOCTb OTOM/IEHNA U ropAYeit BoAbl OAMHAKOBA M U3 CTOMMOCTU OTOMJIEHUA BbluMTaeTCA
CTOMMOCTb M3PacX040BaHHOM BOAbI MO CYETYMKY MM HOpMaATMBY.  [1puM 3aKpbITOM CMCTEME OTON/IEHWA BOAA
He O0/1XKHa MCNOb30BaTbCA HU A1A KaKuUX Hy»KA. Ha TeppuTopun b6biswero CCCP B OCHOBHOM MpUMeHseTcs
BEPTUKa/ibHan 0AHOTPYBHasA pa3BoAKa, TO CTb Yepes CTOAKU U TO/IbKO B HOBbIX 40Max nocaeaHei nocTpomnKku
NPMMEHAETCA FOPU30HTaIbHAA Pa3BOAKA, T.€. CTOAKM PACMON0KEHbI FOPU3OHTANbHO.

[na coctaBneHna bonee TOYHOM KanbKyAsLMK 3aTPaT Ha OTOMJIEHME HeobxoauMbl yAe/bHble 3aTpaThbl
TENNIOKOMMYH3HEPro Ha OAMH KBaApaTHbIA MeTP NAOWAAN Wb OTanAMBaEeMOro LEeHTPasiM30BaHHO:
MeTanna, KOMMIEKTYIOWMNX, 3NEKTPOSHEpPruM, TPaHCNOPT, 3apnaaty, WHCTPYMEHT, amMopTU3aLMio:
obopyaoBaHMA, OCHOBHbIX GOHAOB, cneupacxoabl, OO6LENPON3BOACTBEHHbIE, 0O6LLEXO3ANCTBEHHDIE,
BHEMNPOM3BOACTBEHHbIE PAcXObl, a TaKxe 06Lan YNCNeHHOCTb paboTaloLlmx 1 cpeaHas 3apaboTHaa nnata,
XOTA TO YTO Bbllle 06CYMTAHO MPUHATO MO MAKCUMYMY.



17.

Kaanynﬂu,Mﬂ 3aTpaTt B MecAay,

NATUITAXKHOIO OOMa TUNa: NaHe/IbHaA ((XpyLLl,éBKa».

Ha UEeHTpa/In3oBaHHOE OTonaeHne oAaHOro

60-T KBApPTUPHOro

NeNe CronmocTb 3aTpar Mpwn ctoumoctn 1000 m°> rasa ¢ HAC
n.n. 872,78 1309,2 1989,0 3000,0 Poccua 3000,0
rpH. rpH. rPH. rPH. pyb.

1. Matepuansi:

- Tpybbl M Npoume meTanbl 706 730 955 1098 2725

-BOfia X0N0/HaA 32 7 M° 48 56 64 75 200

- TONAMBO (ras) 1795 2692 4090 6169 6169
2. DNeKTpoIHeprua 305 420 690 1048 2000
3. TpaHcnopT 270 320 610 920 1080
4. Bo3BpaTtHble oTxoAbl BblumTatoTca

UTOro: 3124 4218 6409 9310 12174
5. 3apnnata Bcex paboTatowmx 1960 2100 2250 2410 6266
6. OTtumcnenua 8 Nd 32% ot 3/n 627 672 720 771 2005
7. OTuncneHma Ha coumeponpuAaTUA

5% ot 3/n 98 105 114 121 314
8. MHCTpymeHT 98 105 114 121 314
9. AmopTusauma obopyaosaHma un

OCHOBHbIX $OHO0B 980 1050 1140 1210 3140
10. HaknagHble pacxoabl 100% ot 3/n 1960 2100 2250 2410 6266

UTOlO no n.n. 5-10: 5723 6132 6588 7043 18305
11. CebecToMmocTb 8847 10350 12997 16353 30479
12. Mpnbbinb 30% oT cebecToMMOoCTH 2654 3105 3899 4906 9144
13. LleHa npeanpuaTtunAa 11501 13455 16896 21259 39623
14. HAC 20% 2300 2691 3379 4252 7925
15. CTOMMOCTb yCAyr No OTOMN/IEHUIO

60-T1 KBApPTUPHOTO AoMa 13801 16146 20275 25511 47548

18. MaKcumanbHasa CTOMMOCTb YCayr

[0Ma TMMa: NaHeIbHaA «XpyLEBKa».

LEeHTPasIM30BaHHOro oTonaeHna 60-TU KBapTUPHOro MNATUITAXKHOrO

NeNe Mokasatenn Mpwn ctoumoctn 1000 m° rasa ¢ HAC
n.n. 872,78 1309,2 1989,0 3000,0 Poccua 3000,0
rPH. rpH. rPH. rPH. py6.
1. CToOMMOCTb yCayr No OTOMNAEHUIO
Aoma 3a mecay, c HAC 13801 16146 20275 25511 47548
2. Mnowaab BCEX KBAPTHUP, m’ 2687 2687 2687 2687 2687
3. CTOMMOCTb YCNYT NO OTOMNJIEHUIO
Aoma Ha 1 MZ(CTpOKa 1:cTpoka2) 5,14 6,01 7,55 9,50 17,70
4, Cymma nnatbl 3a oTONAeHue 3a
OAWH MecAL, Npy naoLwaam
KBapTHp:
- 0ogHOKOMHaTtHasa 30,3 m> 155,74 182,10 228,77 287,85 536,31
- ABYXKOMHaTHasn 43,8 m> 225,13 263,24 330,69 416,10 775,26
-TPEXKOMHaTHaA 60,25 m> 309,69 362,10 454,89 572,38 1066,43
MTOIO Ha Tpu KBapTUPbI 690,56 807,44 1014,35 1276,33 2378,00
Bcero 3a 60 KBapTup 3a mecay, 41433,60 | 48447,00 | 60861,00 | 76579,80 142680,00




19. MNpowusBeaEém NPOBEPKY BbINOJIHEHHbIX BbIYUCAEHUIA APYIMMWN BapuaHTamm obcuéTa:

19.1. BapuaHTt 1. OanH KybomeTp rasa sksuBaneHteH 10 kBT/uacam. CnefoBaTenbHO, M3PACXOA0BaHHbIN ras
O HarpeBa BOAbl COCTABUT:

(230 m* +2590,2 m°) X 10 = 28202 KBT/uaca.

OavH KBT/uyac akeuBaneHTeH 860KKan. ,uan 860000kanopusam. Nepeseaém KBT/yac B Kanopuu:
28202 X 860000 = 24253720000 Kanopuii, pasgenmns Ha IMapa. Kanopuii NoayYMM:
24253720000 : 1000000000 = 24,25372 ['vrakanopwvu.

19.2. BapmaHT 2. TennoTBOpHan cnocobHOCTb 04HOro Kybuyeckoro metpa rasa Aana oTonseHus Konebnerca ot
35720 po 39850 KOxoyneir Ha meTp Kybuueckuii. B ogHom axkoyne 4,1868 KMnoKanopui, pasaenms
35720 Ha 4,1868 nonyumm 8532 KKanopumn mam 8532000 kanopuii. NepeBeném ras B Kasiopuu:

(230 +2590,2 ) X 8532000 =24061946400 Kanopwit, pasaenns Ha 1 mapAa. Kanopuii NoayYnm:
24061946400 : 1000000000 =24, 0619464 'vrakanopuu.
19.3 BapwuaHT 3. [lna HarpeBa ogHOro Antpa Bogpl Ha 1 rpagyc C° HyxHo 4200a4xKoynei, a Ana Harpesa
oAHoro KybomeTpa Boabl Ha 1 rpagyc C° munnunoH Kanopuit nam 0,001 M'rakanopuu, a Ha BCe LUKAbI
(3,68ky6.m X 78 rpaayc. X 0,001) + (5,1502ky6.m. X 30 rpagyc. X 0,001 X 139,5umkna) = 21,84 M'rakanopuu.

19.4. Onpegennm CTOMMOCTb LLEHTPANMU30BaHHOroO oTtonaeHua 60-TM KBapTUPHOro MNATUITAXKHOrO AOMa 3a
MecAL, NPY CTOMMOCTM ogHOWM vrakanopmmn 265,12rpH.

BapuaHT 1. 24,25372 X 265,12 = 6430,15rpH. : 2687 kKB.M. =2,39 rpH. Ha OAWH KB. METP.

BapuaHT 2. 24,0619464 X 265,12 = 6379,30rpH. : 2687 KB.M. = 2,37 rpH. Ha OANH KB. MeTp.

BapwuaHT 3. 21,84 X 265,12 = 5790, 22rpH. : 2687 KB. M.  =2,16 rpH. Ha OAMH KB. MeTp.

BapuaHT 4. [lo Bbile NpUBeLEHHOM KanbKyaaLMu Npu LeHe rasa 872,78 rpH. 5,14 rpH. Ha 1 M.

19.5. Nltobble yTBEPKAEHMA, YTO CTOMMOCTb ra3a B ce6ecToMMOCTM YCAyr Ha oTonsieHne coctasnaneT 51-60 %%

noareepXaaert BapmaHTbl 1,2 1 3 0 CTOMMOCTUM YCAYT HA OOMH KB.METP, YTO BUAHO U3 pacyéTa:
(1794,6 X 100) : 51 = 3519rpH X 1,3 X 1,2 = 5490 rpH. : 2687 = 2,04 rpH. HA OAMH KBaApPaTHbI MeTp,
roe 1,3 — pasmep npubbinu; 1,2 — otumcnenuns HAC.

20. O 3aBbIWIEHHOM e CTOMMOCTM OAHOM [Urakanopum rOBOPUT HUMKENPUBEAEHHbIA PAcYET CTOMMOCTH
ropsyen BoAbl ANA BHYTPEHHErO MoJIb30BaHUA, €C/IM ero NPUHATb PaBHbIM CTOMMOCTU [Mrakanopuun ana
oTonseHua B 265,12rpH. npn HopmaTtuBe 3 KybomeTpa BoAbl Ha YenoBeKa.

3 m® X (72 C—4C°) X 0,001 = 0,204 Tvrakanopun X 265,12rpH = 54,08 rpH. Ha OAHOTO Ye/NOBEKa, 3TO
6o/bluMe AeHbIM, HO KOTA4A KUNATUTb 3TW TpU Kyba BOAbl HA ra3oBoW naute oboMaeTca 3HAYUTEIbHO
Jopoxke:

3M’X(72C°—-4C°)X0,568 = 115,87 ky6.meTpa X 0,87278 rpH. = 101 rpH. Ha O4HOTO YeNoBeKa.

Ho ueHa ropsyelt Boabl A0/XKHA OblTb 3HAUUTENBHO HUMXKE, TaK ropsaYas BoAa OObIYHO B CYTKM rpeeTca He
6onee 18 yacos, noctynaet ¢ 6onee HU3KOM TemMepaTypoi M TemnepaTypa HavyanbHOro Harpesa 06bIYHO
He meHee 12 C°.

Ecnu Ke uccnegyem MHAUBUAYANbHOE OTOM/IEHME OAHOM TPEXKOMHATHOM KBapTUpbl MpU pacxofe rasa

0,568 nuTpa AnA Harpesa 04HOMO NTPA BOAbI HA OAMH rPaayc ,MPU ecTecTBeHHOM UMpKynaumm sBogbl u 100

JIUTPOBOIN EMKOCTU cUCTeMbl oTonneHun (KoTna, batapeli, Tpyb ), TO pacxogbl Ha OTOM/IEHUE NPU 3aKPbITOM

cucTeme OTOMJIEHMA COCTaBAT:

1. MepBoHayanbHbIM pacxoa raza 100 X 0,568 X ( 65 C°—15 C°) = 2840 nutpos.
2. Pacxop, rasa Ha oAmMH LMK Harpesa 100 X 0,568 X (65 C°—45 C°) = 1136 nutpos.
3. KoanyecTtso BpemeHn Ha 04AMnH LnKA 1136 AnTpos : SANTPOB MUHYTY =227,2 MUHYT.

4. Konnuectso uumknos B mecaue (60 muH. X 24 yaca X 31 aeHb ) : 227,2 MuH. = 196,5 pas.
5. Pacxog rasa Ha Bce umKabl 3a mecAl, 1136 X196,5 = 223224 nutpa.
6. O6WwMit pacxoa rasa 3a mecau, 2840 + 223224 = 226064 nuTpa unmn 226 Kybrnyeckmx MeTpos.
7. CTOMMOCTb OTON/IEHUA OAHOM TPEXKOMHATHOWM KBapTUpPbl 38 MecALl;:

226 M>°X 0,87278 rPH. 32 0AWNH Ky6. meTp = 197,25 rpusHbI.
KMNJ, razosow nantbl paBHo 55%, a KM, KoTnoB KoTenbHbIX (T3L) aocturaet aaxe 90%.



BbIBO/[: HemeaneHHO Npou3BecTu NPoBepKy TapudoB Ha oToNsIeHue.

1. Npubopbl y4éTa napameTPOB NOCTYMAIOLLEFO B AOM TENIOHOCUTENA M €70 BbIXOAa U3 AOMa NpwU
3aKPbITOM CUCTEME OTOMNEHMA HE YYUTBIBAIOT LIMKIbI LLUPKYAALMMK TENIOHOCUTENA(BOAbI) B CYTKM U 33 MecsL,
NnosTomy pacxon mrakanopuu 3aBbilaeTca B YeTbipe pasa, YTo HarnA4HO BUAHO CPAaBHMB LLeHTPaM30BaHHOe
N UHAMBMAYANbHOE OTONJIEHME U pacxos, MMrakanopuu yKasbiBaeMblii B KBUTAHLMAX Ha onaaTy.

2. 3aBbllIeHNE LEeH Ha NpuobpeTaemble maTepuanbl, 060pygoBaHNE M CBOKO CTOMMOCTb paboT.

3. PaboTa yepes nocpeaHUKOB, KPOME 3TOro BO3MOMKEH ABOoWHOM cuéT HAC, mepTBble AyLiu.

4. Cnepyet 06paTUTb BHUMaHMe Ha To, uto B MPUBEAEHHbLIX PACYETAX MPEAYCMOTPEHO NOMTHOE
OBHOB/TEHVE BCEX BUAOB TPYBE 3A 10 IET, A HA CAMOM [AENE OHW TPYBbI Y}KE 30-40 JIET HE MEHALOT.
Mpn 3Tom, pas TpyObl CTONBbKO BPEMEHM HE MEHAIUCL U HE MPOYULLAIUCDE, TO MPOMYCKHAA MX CMOCOBHOCTb
LMPKYNALMKM BOAbI HWU3KAA, a MOBbILWEHWE AABAEHUA ANA YBENIMYEHUA LMPKYAALMM BbI3OBET HEMEA/IEHHbIN
pa3pbIB TPyO M 6aTapelr, 3Ha4YMT, 06MaH noTpebuteneir HaxoaMTCA B NOACYETE NMPOMYyCKa BOAbl B CUCTEME.

BbixoZ U3 3TOro nonoXKeHus : CKoppekTMpoBaTb 06CHET TeNNOHOCUTENA MO NpUbopam y4éTa Ha
baKTUYECKMIA NPOBEPEHHbLIN KOHTPOJIbHbIMM OpraHaMmn KoapoULMEHT LMPKYAALUN U BBECTM HOPMATUBDI
YAEeNbHbIX PacxoZ0B B HaTypasibHOM M CTOMMOCTHOM BblPaXKeHUU HA OLAMH KBAAPATHbIN METP XKUNOi
naoLWaamM No BCEM CTAaTbAM Ka/IbKY/IMPOBAHUA CTOMMOCTM YCAYT HA OTOMJIEHME MO OTAE/NbHbIM PETMOHAM WU
KOPPEKTUPOBATb UX EXKEFrOAHO Ha KO3IPOUUMEHT MHOAALMKU. DTO 3aNPOCTO MOXKHO CAENATb NOA,
PYKOBOACTBOM Mpe3nAeHTa B TEYEHNUM MAaKCMMYM ABYX mecaLeB, Tem bosiee ,4TO Npe3nAEHT BblCKa3ancs
,4TO OH BYAEeT KOHTPOIMPOBATb 3TOT BONPOC. [NA CnpaBKW: CTOMMOCTb 04HOM MMrakanopuun B XapbKose A0
Mapta 2011 r. 6bina 265,12rpH., a c mapta 304,03rpH., pocT Ha 14,67%.



